

---

## **Сегодня в следственном управлении состоялось учебно-методическое занятие с участием профессора Гармаева Ю.П. на тему "Организация расследования коррупционных преступлений"**

Сегодня в актовом зале следственного управления, в рамках проведения учебно-методической работы с сотрудниками следственного управления, состоялась лекция доктора юридических наук, профессора Гармаева Юрия Петровича, на которой присутствовали руководители и заместители руководителей 13 межрайонных и районных следственных отделов, работники аппарата следственного управления, следователи отдела по расследованию особо важных дел.

На лекции были обсуждены наиболее актуальные вопросы следственной работы по одному из приоритетных направлений работы Следственного комитета при прокуратуре РФ - организация расследования коррупционных преступлений, в том числе эффективные методы взаимодействия с субъектами оперативно-розыскной деятельности, раскрываемость таких преступлений следственным путем и их квалификация, взаимодействие с надзирающим прокурором и государственным обвинителем после направления уголовных дел этой категории в суд.

Кроме того, слушателям даны практические советы по организации работы общественных помощников следователей, в целях их подготовки и включения в резерв на замещение должностей следственных работников.

---

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/615894>